
Protokół nr 2/22
II sesji Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach

z dnia 23 marca 2022 roku

1. Otwarcie II sesji Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach, stwierdzenie
kworum i powitanie gości.

W obradach uczestniczyło 19 radnych, co stanowi wymagane kworum. Lista obecności
stanowi załącznik nr 1 do protokołu.
Gościem był dr Bartłomiej Kołsut - kierownik zespołu opracowującego projekt Strategii
Rozwoju Miasta Chojnice do roku 2030.

2. Przedstawienie porządku obrad sesji oraz jego zmiany.
Porządek obrad:

1. Otwarcie II sesji Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach, stwierdzenie kworum i
powitanie gości.

2. Przedstawienie porządku obrad sesji oraz jego zmiany.
3. Przedstawienie głównych założeń projektu Strategii rozwoju miasta Chojnice do

roku  2030.
4. Warsztat "Moje pomysły strategiczne".
5. Uchwała w sprawie zaopiniowania projektu Strategii Rozwoju Miasta Chojnice do

roku 2030.
6. Wolne głosy, wnioski oraz dyskusja.
7. Zakończenie obrad.

Porządek obrad przesłany radnym stanowi załącznik nr 2 do protokołu. Porządek obrad w
takim kształcie został przyjęty jednogłośnie.

3. Przedstawienie głównych założeń projektu Strategii rozwoju miasta Chojnice
do roku  2030.

Prezentację poprowadził gość - dr Bartłomiej Kołsut. Przybliżone zagadnienia to:
● Czym jest strategia? - odpowiedzi udzieliła radna Kornelia Lis.
● Przebieg procesu opracowania projektu strategii.
● Wizja i cele rozwoju Chojnic do 2030 roku.
● Przedstawienie wybranych wyników prac diagnostycznych.
● System realizacji strategii.
● Ramy finansowe strategii.

4. Warsztat “Moje pomysły strategiczne”.
Radni zostali podzieleni na 3 grupy, w których wypracowywali pomysły projektowe wpisujące
się w strategię. Pomysły, które zostały zaproponowane przez radnych podczas warsztatu:

● budowa pełnowymiarowej sali i boiska sportowego;
● rozbudowa i/lub wyznaczenie miejsca dla osób interesujących się ekstremalną jazdą

na rowerze;
● budowa drugiego skateparku w Lasku Miejskim;
● utworzenie zabezpieczonych miejsc na ogniska;
● renowacja przystanków autobusowych;
● przekształcenie terenów wokół ulicy Dalekiej na tereny zielone;



● zwiększenie ilości przejść dla pieszych;
● zwiększenie ilości śmietników;
● utworzenie recyklomatów;
● utworzenie ogródka miejskiego w Parku Tysiąclecia;
● utworzenie domków dla pszczół w Parku Tysiąclecia;
● organizacja otwartych koncertów;
● utworzenie kafejki internetowej;
● utworzenie “szybkiej kolei miejskiej”;
● poszerzenie transportu autobusowego;
● utworzenie miejskiej świetlicy;
● utworzenie samoobsługowej stacji naprawy rowerów;
● zwiększenie ilości miejsc parkingowych;
● utworzenie miejsca imprez masowych dla młodzieży;
● utworzenie mini zoo w Parku Tysiąclecia;
● organizacja biegów charytatywnych;
● naprawa dróg lokalnych;
● organizacja akcji integracji seniorów;
● utworzenie wypożyczalni rowerów;
● współpraca z Młodzieżową Radą Powiatu Człuchowskiego;
● zwiększenie dostępności obiektów sportowych;
● utworzenie publicznych stacji ładujących urządzenia elektryczne;
● utworzenie automatów z żywnością w szkołach i instytucjach publicznych;
● utworzenie darmowych, czystych toalet w miejscach publicznych;
● organizacja koncertów znanych artystów;
● organizacja turniejów sportowych i e-sportowych;
● zadbanie o edukację seksualną młodzieży.

5. Uchwała w sprawie zaopiniowania projektu Strategii Rozwoju Miasta Chojnice
do roku 2030.

Uchwała została podjęta jednogłośnie przez 19 radnych. Uchwała stanowi załącznik nr 3 do
protokołu.

6. Wolne głosy, wnioski oraz dyskusja.
Radna Martyna Kołatka poinformowała o działaniu Komisji ds. Sportu i E-sportu na dzień 6
kwietnia - organizacji Dnia Sportu.

7. Zakończenie obrad.
Przewodnicząca zamknęła II sesję Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach.

Przewodnicząca Młodzieżowej Rady                              Sekretarz Młodzieżowej Rady
Miejskiej w Chojnicach                                                    Miejskiej w Chojnicach

Małgorzata Szmaglinska                                                  Wiktoria Kroplewska



Załącznik nr 1



Załącznik nr 2



Załącznik nr 3

UCHWAŁA nr 8/2022
MŁODZIEŻOWEJ RADY MIEJSKIEJ W CHOJNICACH

z dnia 23 marca 2022 roku

w sprawie zaopiniowania projektu Strategii Rozwoju Miasta Chojnice do roku 2030.

Na podstawie art. 5b ust. 8 pkt 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym
(t.j. Dz.U. 2022 poz. 559 i poz. 583) w związku z § 3 ust. 1 pkt 1 Statutu Młodzieżowej Rady
Miejskiej w Chojnicach (Dz. Urz. Woj. Pom. z 2021r. poz. 4529), uchwala się, co następuje:

§ 1. Młodzieżowa Rada Miejska w Chojnicach opiniuje pozytywnie przedstawiony jej
projekt Strategii Rozwoju Miasta Chojnice do roku 2030.

§ 2. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Przewodnicząca
Młodzieżowej Rady Miejskiej

w Chojnicach

Małgorzata Szmaglinska


